
2 رياضياتمقيــاس:  ـواديال-خضرله حمالشهيد جامعة     
 الدقيقةكمية العموم 

  فيزياءقسم ال
2109/2121السنة الجامعية: ى عموم المادةالسـنة الأولـ   

  12 سمسمة تمارين رقم        ( كاملاتـة و التـــالدوال الأصمي )
التالية: التكاملاتباستعمال المكاممة بالتجزئة ، احسب     :0التمرين
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 التالية: باستعمال تبديل مناسب لممتغير، احسب التكاملات    :2التمرين
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التالية: الناطقة إلى كسور ناطقة بسيطة ، احسب التكاملات الدوال باستخدام  تفكيك    :3التمرين
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       التالية: احسب التكاملات    :4التمرين
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 عدد حقيقي ثابت cحيث،  مألوفة  لدوال الأصمية لدوالجدول ا  :ممحق
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 .حمّها لمطالب لإعداده لأشكال التقويم المختمفة يُتركإضافية ، ( *) : التمارين والحالات المسبوقة بالإشارةملاحظة
 
 

2/2 



 


